

Milí spoluobčané, Kbeláci,

jsem pracovitý, vzdělaný, sportovně založený člověk. Mám rád děti, vážím si všech pracovitých lidí, mám úctu k seniorům. Mým velkým zájmem je pracovat s maximálním nadšením a nasazením ve prospěch Vás všech. K tomu mám kolem sebe kvalitní tým spolupracovníků.

Již dlouhou dobu se žádná politická strana nepodílí na chodu a řízení městské části Praha 19. Tato situace je naprosto odlišná od jiných městských částí kolem nás a Kbely mezi nimi tvoří takový malý izolovaný ostrov.

ODS a TOP 09 proto vytvořila koalici SPOLEČNĚ pro Kbely.

V minulých obdobích byly v naší městské části sice uskutečněny změny k lepšímu, avšak nyní je potřeba dát nové impulzy, realizovat nové nápady a vyslechnout aktuální potřeby občanů. Vnímám jako nutnost odborně řešit další investice a koncepčně rozvíjet naši městskou část. V tomto mohu počítat s ekonomickou podporou dvou vládních stran, kterých jsme součástí.

Nynější vedení obce je uspokojeno novou výstavbou, ale nezaručuje další rozvoj a ekonomickou udržitelnost jejich provozu. Chci, aby objekty byly využívány efektivně a koncepčně.

Za velkou chybu považuji přepojování některých bytových domů na plynové kotelny. Tyto domy byly uvrženy do neřešitelné situace vzhledem k odběru drahého plynu. Chci lidem pomoci řešit energetickou krizi zajištěním alternativních zdrojů a dotačních programů.

Zaměřím se na zkvalitnění školství v naší městské části a rozšíření školy. Budu pomáhat mladým lidem získávat dostupné bydlení a starat se o potřeby seniorů. Společně budeme nabízet více kulturních akcí pro všechny věkové kategorie.

Soustředím se na udržování bezpečnosti obce, zkvalitnění dopravy a parkování.

Přeji nám všem čisté a příjemné životní prostředí. Chci zajistit péči o zeleň a dětská hřiště.

Budu věnovat pozornost potřebám všech věkových kategorií, od dětí až po seniory. Přeji si, aby co nejvíce lidí bylo se životem v naší městské části spokojeno. SPOLEČNĚ pro to budeme dělat vše a moje dveře budou vždy otevřené pro radu a pomoc.

S naším kompletním volebním programem Vás brzy seznámíme.

Těším se na Vás na našich zářijových setkáních např. na „Posvícení“ - 17. září 2022 na stánku „SPOLEČNĚ pro Kbely“ v Centrálním parku.

Sledujte nás na stránkách: www.odskbely.cz

 [spolecneprokbely](https://www.facebook.com/spolecneprokbely)

